

## Szakmai beszámoló Mozsgói Kakasfesztivál

A Mozsgói Kakasfesztivál elnevezésű rendezvény 2024.07.06.-én került megrendezésre a Mozsgóért Egyesület szervezésében, egy rendezvéynapos eseményként megvalósítási helyszíne: Mozsgó külterület 0140 hrsz. A projekt terhére a Mozsgói Kakasfesztivál megszervezéséhez szükséges fellépők, hangosítás, ledfal költsége kerül elszámolásra.

A rendezvényen számos színes programmal várta az érdeklődőket, gyermekeket és felnőtteket egyaránt, minden társadalmi bázis és korosztály megtalálhatta a számára legmegfelelőbb programot. A lakosság egyik legfontosabb közösségformáló eszköze a települési rendezvények megvalósítása. A támogatás segítségével olyan közösségfejlesztő rendezvény valósult meg, ami a generációk közös együttműködésével a helyi jellegzetességek bemutatására irányult, a hátrányos helyzetű társadalmi rétegek integrálásával. A rendezvény való részvétel ingyenes volt, így bárki számára szabadon látogatható volt elkerülve a társadalmi kirekesztettségét.

Az esemény kakasfőző versennyel kezdődött, amelyen több mint 40 csapat képviseltette magát, majd Kovács Zsolt Vilmos Polgármester úr köszöntőjével folytatódott, valamint a főzőverseny eredményhirdetésével. A rendezvény egyik legkedveltebb tradicionális programja a kakasütés volt, ahol a gyermekek és felnőttek is egyaránt próbára teheték magukat. Projektünk hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok bevonását tűzte ki célul. A projekt során nagy hangsúlyt fektettünk a gyermekes családokra, hiszen őket akkor tudjuk a leginkább a programba vonni, ha a szülők megfelelő elfoglaltságot látnak gyermekeik számára, így míg a gyermekek programjainkon vesznek részt, addig a nők számára is biztosított a kikapcsolódás. Az ide érkezőket a kialakított kakasos udvar, népi játszóudvar, kakasos tárgyak kiállítása, kézműves sátor és gyermekfoglalkoztató várta.

Az Mozsgói Kakasfesztivál programjában több helyi civil szervezet is képviseltette magát. A Szigetvári Térség Fejlődéséért Egyesület, az Ezüst Erdő Szabadidős Egyesület is részt vett a fesztivál terület kialakításában, dekorálásában, pavilon felépítésében padok és asztalok elhelyezésében. A rendezvény színvonalát hangosítással, led fallal és országos ismertségű fellépőkkel biztosítottuk. A rendezvényen fellépett Jolly valamint Kiss Kevin és a Lil G.

A rendezvéynap során a helyi termelők és kézművesek kirakodó vásárán az ide látogatók megismerkedhettek a helyi termékkel. A rendezvény során kiemelt hangsúlyt fektettünk a környezetvédelemre, a keletkezett hulladékot szelektíven gyűjtöttük és szállítottuk el.

A projekt keretében egy színvonalas programot valósítottunk meg. A projekt megvalósítása hozzájárult a község elnéptelenedésének megakadályozásához, Projektünk célja a fizikai és szellemi aktivitás növelése volt egyaránt, amely hozzájárul a generációk közötti kommunikáció megerősítéséhez. A térség értékeinek és adottságainak hangsúlyozásával törekszünk a fiatalok megtartására.

Mozsgó, 2024.07.23.

*Juhász Szabolcs*

**MOZSGÓÉRT EGYESÜLET**  
7932 Mozsgó,  
Batthyány u. 13.  
Adószám: 18215072-1-02

Fényképek a rendezvényről:







© KennethArthurOwen



© KennethArthurOwen







© KennethArthurOwen



© KennethArthurOwen







